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11) Ideopathic hypogonadotropic hypogonadism
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ﬁﬁn, 19?9# IHH & 2%, 30FFL Y Gn-RH
XL (LUF GnRH #E) B LTV 5. 197K
LH-RH 5 Af#E®ARMEE T FSH, LH &4 day
5 CTHELLR T A, eFBR 7 4 LH/FSH 3.7/
17.2mIU/ml, testosterone 1.4mIU/ml &HFEL T
WA, FEFI2, 30EF THH & 28 310FE LH-RH 5
HREERARRRCTHE DHESZ LA T, 31
FEEL D GnRH SEBAT A 45 vEXLRIL S -
fo. FEBI3, 18FEF THH & 2¥, LH-RH 5 HM#E
MAamHB T}, day 5 ©T LH, FSH o##EA LA
T e, FalEbitatk4 4 B¢ LH/FSH 5.6/10.7 mIU/ml
testosterone 5.3ng/ml FHFEL T THH B3
#icit, LH-RH #FAMRARIC LY LH RIGHOH%
Fh AL 26T Gn-RH BESERT, HELLDL -
1A TRBRFR+STH -, LH-RH HEEATR
BT R ECEYTH S,
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PR/ 259 ABXfgReE L, B3-7 FL iU vEAEKL
BETF (B3AR) MR L. 6 ~8EHETIL,
HERRE (Trp64Arg homozygote ¥ L U heterozygote)
(27A) DIEWE (+54.8410.6 %), +HHEElF (95.6
+46.0mg/dl), A v 2 Y ¥ (9.3+3.0 pU/ml) #
JEEEEE (normal homozygote) (45A) & 0 L HEIC
EfEER L. (Fh#Fh+49.3+8.9%, 74.8+31.4mg/
dl, 7.6x2.5xU/ml) (\3Fh$ mean®SD, p<0.05).
9 ~14BETIE, BRI BIA) EIEREF (106 A)
WHBZIA» - SEUTOEMINETIE 83AR B

BAHT5L00EREN R, B v AY VILE &
ARG MAE % €72 LTV 7o, B3AR Sz N IEIE
WOWBCES L, BHECTELXEEL T,
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&%Tﬁ%ﬁﬁuabr%ﬂﬁ&u%wﬁﬁwﬁﬁ%
BEPRAC G U7, [SRY 188LIT /NI 30/589
(5.1%) TH-7. CT RU PRL BIEFHERID 774
LABTIE 11/146 61 (7.5%), 13~188k, B 65 T2Hl
HEELRLL: GHIERES (B), nf BE2, 786
Thote. TSELIET 19/443 8 (4.3%), 10~184,
B8, PRL Rl (B5%6), ACTH BES
(B3k2), GHIREL (B), nf BE2 (B) £%<
IHEERIE TS - fo. WRERIZ 7 Bl LN, 341
PEXRE (PRL BRE2, nf I8 1) T, ACTH I8
B3l AKRETS - . B/MREIR ACTH IRE 2
& PRL BE3 T X¥Rh-T. MEBEOERE L
TESES5F (ACTH BEZ2, nf BREL, T#H2),
EHE 3G (GH BRE), FRHEARE46 (PRL B
B2, FEH2) CRDLRL. FEREETT26, B
¥, TEMERED HEERRLTE 1IHAFET L. [§
FB] /NET SRR B AEME IR PRL S ACTH
BE,NL . GH BREZBC L LS EER . X
BN S RIRR, BIBRFEE 5.
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